



山西人大常委会原副主任镇江受审

金道铭被控受贿1.2亿

2016年2月24日,江苏省镇江市中级人民法院一审公开开庭审理了山西省人大常委会原副主任金道铭受贿一案。

江苏省镇江市人民检察院起诉指控:2007年上半年至2014年初,金道铭利用其担任中共山西省委常委、省纪委书记,省委副书记,省委政法委书记等职务上的便利,为他人在煤矿资源整合、干部职务晋升、纪检调查等方面谋取利益,非法收受他人给予的财物共计折

合人民币12373万余元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,金道铭及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,金道铭还进行了最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪。金道铭的亲属、全国和江苏省两级人大代表、政协委员、新闻记者和各界群众60余人旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

据新华社



洛阳一政府重点工程开工前举行祭祀仪式

回应:施工方的风俗习惯,已承认错误

“河南洛阳市政集团东环路跨洛河大桥开工,该项目是政府重点工程,修通此桥将打通洛北、洛南新区,是新的南北便民主干线。可就是这样的工程,却在开工之前举办了一个祭祀的仪式,不知道是何道理。呃……这是在求洛神吗?”24日下午,上述消息引发网络热议。

24日下午,洛阳市政建设集团向记者回应称,因施工人员是南方人,此举系按南方风俗习惯祈求大桥建设平安、顺利。

大桥开工举行祭祀仪式

记者在网络图片中看到,洛阳市政集团东环路跨洛河大桥工程项目部,一长发男子在放有水果和几炷香的茶几前正襟危坐,双手合十,貌似正在虔诚祈祷。

“这么做显然太冒失”

记者随即与洛阳市政建设集团有限公司取得联系。“施工队私自搞的祭祀活动,我们知道以后,已经对他们进行了批评、教育。”洛阳市政建设集团办公室贾主任告诉记者,该大桥工程量较大,而施工方是南方人,有这个风俗习惯,私下举行祭祀活动也是为了祈求大桥工程平安、吉祥、顺利。

“不过这么做显然太冒失、太不妥,我们已经告知施工方下一步如需要做一些活动的话,要事先给我们(集团)打招呼,不能随意自作主张。”

据贾主任介绍,祭祀仪式给当地造成了不好的影响,下一步集团公司将要对施工方进行处理。而目前施工方也已对自己自作主张的祭祀行为承认了错误,并向集团道歉。

综合



大桥开工前举行祭祀仪式

资讯

新型导弹护卫舰湘潭舰入列

新型导弹护卫舰——湘潭舰入列命名授旗仪式24日在浙江舟山举行,湘潭舰正式加入中国海军战斗序列。

湘潭舰是我国自行研制建造的新一代导弹护卫舰,舷号531,最大长度140米,宽16米,满载排水量4000余吨。湘潭舰可单独或协同海军其他兵力

○ ○ ○

据新华社

攻击敌水面舰艇、潜艇,具有较强的远程警戒和防空作战能力,是中国海军新一代主力作战舰型。

湘潭舰是著名的红色圣地,也是全国双拥模范城。之前,中国海军导弹护卫舰556舰也以湘潭命名。

综合

民政部:鼓励家庭成员合葬

民政部网站昨天发布9部门联合印发的《关于推行节地生态安葬的指导意见》。

这份国家在殡葬领域推进生态文明建设的首个专门性文件,鼓励家庭成员采用合葬方式提高单个墓位使用率。推动有条件的地方建立节地生态安葬奖补制度,把树葬、海葬、格位存放等不占或少占地方式,以及土葬区遗体深埋不留坟头等生态葬法,纳入奖补范围;鼓励群众有意愿且有条件的地区,为不保留骨灰者建

立统一的纪念设施,利用重要传统节日组织开展祭奠活动;鼓励各地积极探索建立环保殡葬用品补贴制度。

《指导意见》还明确提出,党员干部在节地生态安葬中要发挥带头作用,主动做殡葬改革的践行者、生态文明的推动者、文明风尚的引领者,依法纠正和查处党员干部尤其是领导干部去世后遗体违规土葬、乱埋乱葬、超标准建墓立碑等行为。

综合

上海市住建委: 链家不规范经营 暂停涉事门店网签资格

上海市住建委24日回应,链家公司相关门店存在不规范经营行为,对其已展开调查,处理结果将及时向社会公布。目前,涉事门店及相关经纪人员的网上签约资格即日起被暂停。

针对近日上海市消保委曝光的上海链家房地产经纪有限公司相关案例,上海市住建委24日约谈了链家公司相关负责人。初步发现,链家公司相关门店存在不规范的经营行为,已决定开展正式调查,并要求链家公司积极配合。

上海市民黄先生介绍,链家中介欺瞒了房产的抵押情况和房东的信誉情况,自己支付了七成首付后,房子却接连

被三家法院查封,链家更要求自己将父母名下资产作为抵押资产作信用担保才肯继续办理交易。而在另一案例中的庄先生告诉记者,自己支付了定金后在签订正式协议前才被告知,房屋有167万元的抵押贷款,房产证无法办理,而这笔抵押贷款竟然是由链家中介以工作人员名义借给上家,以供其购买其他房产的。

上海市住建委表示,调查期间,将暂停链家公司涉事门店和相关经纪人员的网上签约资格。而经市住建委同意,即日起上海市房地产交易中心已暂停了上述门店和人员的网签资格,调查处理结果将及时向社会公布。据新华社

国家卫计委: 2020年力争使儿科医师 达到14万人以上

国家卫生计生委科教司副司长金生国24日在新闻发布会上表示,针对儿科医师紧缺现状,将着力加强儿科人才培养,到2020年,力争使儿科医师达到14万人以上,每千名儿童拥有的儿科医师数达到0.6人以上。

据统计,目前我国共有儿童医院99所,设置儿科的医疗机构共有35,950个。医疗机构儿科执业(助理)医师数约为11.8万人,每千名0—14岁儿童儿科执业(助理)医师数为0.53人,存在较大缺口。同时,我国儿科门急诊量年诊疗人次4.71亿,占全国门急诊总量的9.84%;出院近2162万人次。

据新华社